


MOCKOBCKHUN ®U3NKO-TEXHUYECKNUN MHCTUTYT

OJINMMIINAZIA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kJacc
BAPUAHT 4 NP

3anonHACTCH OTBETCTBEHHBIM CEKPeTapénm

1. [3 6anna] Yrubl a v 3 yI0BIETBOPAIOT paBeHCTBAM
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sin (2o + 28) = ——;  sin(2a + 43) + sin2a = T
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HaiiguTe Bce Bo3MOXKHbBIE 3HAUCHHS tg (v, €CJIH M3BECTHO, YTO OH ONPEJAeJEH U 9TO 3THX 3HAYeHHil He
MEeHBIIEe TPEX.

2. [4 banna] Pemnre cucremy ypasnennii
y— 6z = \/ry — 6 —y + 6,
9x2 + 32 — 18z — 12y = 45.
3. [5 bannoe] Pewnre nepasencrso
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22 — 26| ? + 262 > 2? + 131%:(%0-7"),
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. [5 6annoe] Okpyxnocru € n w KacatoTes B Touke A BHyTpennum odpazom. Orpesox AB — iuamerp
Boabieii okpyxkuoctu €2, a xopua BC okpyxkunocru 2 kacaercsa w B Touke D. Jlya AD nosropuo
nepecekaet ) B Touke E. [Ipsimas, npoxoasmas yepe3 Touky F neprnenaukyinapno BC, noBropHo
nepecekaer () B Touke F. Haiijure paauycol OKpyzKHOCTCH, yroJ AFE wn mwiona/ih TpeyrojibHuKa
AEF, ecan uspectHo, uto C'D =12, BD = 13.

. [5 6annos] @ynkums f onpejenena nHa MHOKECTBE TOMOKUTE/IBHBIX PAIMOHATBHEIX Tnce. Hspecrho,
9TO IS TIOOBIX 4HCe] a 1 b 13 3TOr0 MHOKeCTBa BbilosHeno paseHcTso f(ab) = f(a) + f(b), n npu
srom f(p) = [p/4] ans moboro npocroro wucna p ([z] obosnataer nanbosbiIee nesoe WHCIO, He
npesocxoagiiee x). Hafiaure KommuecTBo map HATYPAJIbHBIX THCEJ (z;y) Takux, uro 4 < = < 28,
4<y<28n f(z/y) <0,
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. [5 bannos] Haiiamre Bee mapwbi uuces (a b) Takue, UTO HEPABEHCTBO
8 — bx

! > az + b > 18z — 51z + 28
3z —2
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. [6 bannos] /lana nupamuia TXY Z, sepimuna Y KOTOpOil JIEJKHT Ha 0/HOI cpepe ¢ cepeanHaMu Beex
eé pébep, kpome pebpa TY. Hssectno, 910 XY = V3, TX = V2, TZ = 2. Haiigure aymuny pebpa
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